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U Posedarju, 1. veljače 2021. godine

Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama („Narodne novine” broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94713, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19 i 64/20), članka 6. Pravilnika o načinu, postupku i vrednovanju te procjeni i vrednovanju kandidata pri zapošljavanju u Osnovnoj školi Braća Ribar, Posedarje i članka 7. Pravilnika o radu,  ravnatelj Osnovne škole Braća Ribar raspisuje

N A T J E Č A J
za radno mjesto:
STRUČNI SURADNIK KNJIŽNIČAR/KA

- 1 izvršitelj/ica na određeno,  nepuno  radno vrijeme od 20 sati tjedno u matičnoj školi

Uvjeti : 

Za prijam u radni odnos, uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školi mora ispunjavati i posebne uvjete utvrđene člankom 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10. -ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19 i 64/20); te člankom 29., točkom 1., stavkom f) Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/19, NN 75/20)

Prijavu na natječaj potrebno je vlastoručno potpisati  i u njoj navesti adresu i e-mail adresu na  koju će kandidatima biti dostavljene obavijesti vezane za postupak natječaja. 

Kandidati su obvezni uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj priložiti (dovoljne su neovjerene preslike): 
1. životopis
2. diplomu, odnosno dokaz o stečenoj stručnoj spremi,
3. dokaz o državljanstvu (preslika osobne iskaznice ili domovnice)
4. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona, ne starije od 90 dana,
5. elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima, odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete iz natječaja bit će vrednovani u skladu s odredbama Pravilnika o načinu, postupku i vrednovanju te procjeni i vrednovanju kandidata pri zapošljavanju  u Osnovnoj školi Braća Ribar, Posedarje. 

Na mrežnoj stranice Škole – pod rubrikom „Natječaji“ će se objaviti područja, način, mjesto i vrijeme održavanja postupka vrednovanja kandidata.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Kandidat koji ima pravo prednosti prema posebnom zakonu mora se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i priložiti potvrde o priznatom statusu, te ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. Osobe koje se pozivaju na prednost prilikom zapošljavanja temeljem članka 101. stavka 1.-3. i članka 102. stavka 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN121/2017.) trebaju priložiti dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
 https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune  istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (NN 57/96., 21/00.) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 158/03.,198/03.,138/06. i 45/11.) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN 82/15.) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji. 

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave natječaja. 

Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se  samo osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz natječaja, a nepravodobne i  nepotpune prijave neće razmatrati. Zaprimljenu dokumentaciju ne vraćamo kandidatima.
Prijave s potrebnom dokumentacijom s naznakom „Za natječaj„ dostaviti neposredno ili poštom na adresu Osnovna škola Braća Ribar, Športska 3, 23242 Posedarje.
Prijavom na natječaj kandidati daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka..
 Obavijest o ishodu natječajnog postupka s imenom i prezimenom odabranog kandidata škola će objaviti na svojim mrežnim stranicama pod rubrikom „Natječaji“, u roku od 3 dana od dana odabira osobe u natječajnom postupku, te će se objavom rezultata natječaja smatrati da su svi kandidati obaviješteni i neće biti pojedinačno pisano obavješteni. 



Ravnatelj:
Luzarko Novaković, prof.



